

Фарада Семён

25.4.02

А В ЭТО ВРЕМЯ

**Семен Фарада  
лечит больную ногу**

В больнице лежит и народный любимец артист Семен Фарада. У него болит нога, на которой сделали уже три операции. Минувшей осенью Семен Львович неудачно упал на пороге квартиры и сломал шейку бедра. После этого ему сделали операцию в Центральной клинической больнице. Но получилось неудачно, пришлось делать еще две операции. Сейчас Семен Львович передвигается с палочкой, при этом больная нога натуго перевязана.

Если заметных улучшений не произойдет, в сентябре придется делать четвертую операцию.

Анастасия

**ПЛЕШАКОВА.**

*Конт. правда.*  
2002. - 25 апр. 9 д.

294